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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                        CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 018/2022
SESSÃO SOLENE, REALIZADA ÀS 11H
DO DIA 06 DE OUTUBRO DE 2022.
SOLENIDADE DE ENTREGA DE CERTIFICADOS AOS ALUNOS

PARTICIPANTES DO PROGRAMA ESTUDANTIL

“VEREADOR POR UM DIA”
Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH
                                    Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima e Tiago Lourenço de Faria Godinho.
I. ABERTURA

Mestre de Cerimônia 

Servidora Silvia Clarice Ribeiro Zanette: “Bom dia Senhoras e Senhores. “O Poder Legislativo é onde os Vereadores exercem o papel de legisladores e de fiscalizadores. O Vereador é muito importante para a sociedade e para o desenvolvimento de um Município, pois são os Vereadores que propõem, discutem e aprovam as leis a serem aplicadas no município. Uma decisão da Câmara pode afetar diretamente a atividade econômica, o cotidiano e os direitos de seus munícipes.  Isso por si só já destaca a importância estratégica do Vereador. O “Vereador por um dia” tem como objetivo esclarecer às crianças, adolescentes, jovens e toda a Comunidade em geral, quais são as atribuições de um Vereador e a importância do seu trabalho para o Município. No futuro esses alunos poderão ser os parlamentares desta Casa e representar não só a Comunidade Estudantil como toda a Sociedade. Sejam todos bem vindos.” 

II. COMPOSIÇÃO DA MESA OFICIAL

Mestre de Cerimônia 

Compõem a Mesa Oficial desta Sessão Solene:

2.1. Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal Vereador Artur Fernando Rieth;

2.2. Excelentíssima Srª. Vice-Prefeita Municipal Marizete Vargas Pereira Rauta, neste ato representando o Sr. Prefeito Municipal Felippe Junior Rieth;

2.3. Os Excelentíssimos Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles,  Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e o senhor Valcir Fich Arruda.
III. REGISTRO DE AUTORIDADES:
Mestre de Cerimônia 

Registra-se as seguintes presenças:

3.1. Sr. Miqueias Guadagnin - Secretário Municipal da Administração, Planejamento e Finanças
3.2. Sr. Jultir Colla – Secretário Municipal de Infraestrutura
3.3. Sr. Paulo Júnior dos Santos - Chefe de Gabinete
Registramos, também, as seguintes Presença:
3.4. Srª. Marta Cavani da Silva - Representante do Conselho Tutelar do Município.

3.5. Imprensa escrita e falada e Representantes de Entidades

IV. PALAVRA DE ABERTURA DO PRESIDENTE

4.1. Verificado o número regimental, declaro aberto os trabalhos.

V. HINO

Mestre de Cerimônia
5.1. Convido a todos para, em pé, entoarmos o Hino Nacional. 

(Execução do Hino Nacional)
VI. PRESIDENTE

Presidente da Câmara

É com muita alegria que o Poder Legislativo se reúne na data de hoje, conforme Resolução Legislativa nº 064/2010, para render homenagens aos alunos que participam do Projeto Estudantil Vereador Por Um Dia. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos ouvindo, em pé a leitura de um trecho da Bíblia feito pelo Vereador Adilson César Fontana
 (Leitura do trecho da Bíblia – Ver. Adilson)
VII. USO DA PALAVRA

7.1. Presidente da Câmara

Convido como Orador desta Sessão o Vereador Tiago Lourenço de Faria Godinho, para fazer seu pronunciamento.

(Manifestação do Vereador Tiago) –
7.2.  Presidente da Câmara

Convido a Excelentíssima Srª. Vice-Prefeita Municipal, para fazer seu pronunciamento. (Manifestação da Vice-Prefeita Municipal)

VIII. ENTREGA DE CERTIFICADOS
8.1. Mestre de Cerimônia 

Neste momento passamos à entrega dos Certificados para os alunos participantes do Programa Estudantil “Vereador Por Um Dia” 2022.  

8.1.1. Alunos - Vereadores Titulares: 

· 1 - Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial a aluna Brenda Martins Sampaio, para receber das mãos do Presidente da Câmara Municipal, Ver. Artur Fernando Rieth, o seu certificado de “Vereadora por um dia”, Como titular e Presidente da Mesa.

· 2 - Convidamos a aluna Vitória Melo de Lima, para receber das mãos do Vice-presidente da Câmara Municipal, Ver. Eron José Chagas Porto, o seu certificado de “Vereadora por um dia”, Como titular e Vice-Presidente.

· 3 - Convidamos a aluna Ana Carolina Pereira da Silva Piva para receber das mãos da Secretária da Mesa Diretora, Verª. Carla Janara Boff Telles, o seu certificado de “Vereador por um dia”, Como titular e Secretária da Mesa.
· 4 - Convidamos a aluna Bruna do Amaral Drum, para receber das mãos do Vereador Adilson César Fontana, o seu certificado de “Vereadora por um dia”, Como titular.

· 5 - Convidamos o aluno Deivid Daniel da Silva, para receber das mãos do Vereador Jorge Lisboa Toledo, o seu certificado de “Vereador por um dia”, Como titular.

· 6 - Convidamos o aluno Igor Bozza Marques, para receber das mãos do Senhor Valcir Fich Arruda, o seu certificado de “Vereador por um dia”, Como titular.

· 7 - Convidamos a aluna Raqueli Engelmann Beatto para receber das mãos do Vereador Tiago Lourenço de Faria Godinho, o seu certificado de “Vereadora por um dia”, Como titular.

· 8 - Convidamos o aluno Vitor Rodrigo de Moraes Corá, para receber das mãos da Vereadora Luciana Lima Bolsonelo, o seu certificado de “Vereador por um dia”, Como titular.

· 9 - Convidamos a aluna Thalita Melo de Lima, para receber das mãos do Vereador Marcos Luiz de Lima seu certificado de “Vereadora por um dia”, Como titular.

8.2. Mestre de Cerimônia 

Passamos à entrega dos Certificados para os alunos participantes do Programa Estudantil “Vereador Por Um Dia” 2022.

8.2.1. Alunos - Vereadores Suplentes:
· 1 - Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial a aluna Camily Elisa Rimoldi Toledo, para receber das mãos da Excelentíssima Senhora Vice-Prefeita Municipal, Marizete Vargas Pereira Rauta, o certificado de Suplente de “Vereadora por um dia”.

· 2 - Convidamos a aluna Fernanda de Carvalho Ribeiro, para receber das mãos do Chefe de Gabinete Senhor Paulo Júnior dos Santos o certificado de Suplente de “Vereadora por um dia”.

·  3 - Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial o aluno Gabriel Boeira Nunes, para receber das mãos do Secretário Municipal da Administração, Planejamento e Finanças Sr. Miqueias Guadagnin, o certificado de Suplente de “Vereador por um dia”.

· 4 - Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial o aluno Gabriel Barbosa de Oliveira, para receber das mãos da Diretora da Escola Estadual de Ensino Médio Dr. Abelardo José Nácul, Srª. Iolanda Nunes de Andrade, o certificado de Suplente de “Vereador por um dia”.
·  5 - Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial o aluno Gustavo Vinicius Civa, para receber das mãos da Diretora da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa, Srª. Liliane Hoffmann o certificado de Suplente de “Vereador por um dia”.
· 6 - Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial o aluno Igor Amaral dos Santos, para receber das mãos do Diretor da Escola Municipal de Ensino Fundamental Firmino Frizzo, Jerry Segalla, o certificado de Suplente de “Vereador por um dia”.

· 7 - Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial o aluno Luan Viega Pereira, para receber das mãos da Diretora da EMEI Pequenos Anjinhos Joana Scopel Bolsonelo, Srª. Makelle Lunelli, o certificado de Suplente de “Vereador por um dia”.

·  8 - Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial o aluno Lucas Antônio da Silva Gaio, para receber das mãos das mãos do Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Jultir Cola, o certificado de Suplente de “Vereador por um dia”.

· 9 - Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial o aluno Vinícius Melo de Lima para receber das mãos da Secretária da Mesa Diretora, Verª. Carla Janara Boff Teles, o certificado de Suplente de “Vereador por um dia”.

8.3. Mestre de Cerimônia 
· Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial o Sr. Jerry Segalla para receber das mãos da Excelentíssima Vice-Prefeita e Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo Sr.ª Marizete Pereira Rauta o certificado pela participação da Escola Municipal de Ensino Fundamental Firmino Frizzo no Projeto Estudantil “Vereador Por Um Dia” 2022.

· Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial a Srª. Liliane Hoffmann, Diretora da Escola Horácio Severo da Costa, para receber das mãos do  Excelentíssimo Vice-Presidente da Câmara Municipal Sr. Eron José Chagas Porto o certificado pela participação da Escola Municipal de Ensino Fundamental Horácio Severo da Costa, do Distrito de Barretos, no Projeto Estudantil “Vereador Por Um Dia” 2022.

· Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial a Srª. Iolanda Nunes de Andrade, Diretora da Escola Estadual de Ensino Médio Dr. Aberlado José Nácul, para receber das mãos do Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, Ver. Artur Fernando Rieth o certificado pela participação da Escola Estadual de Ensino Médio Dr. Abelardo José Nácul no Projeto Estudantil “Vereador Por Um Dia” 2022.

IX. PALAVRA DO PRESIDENTE

(Manifestação do Presidente da Câmara – Ver. Artur)
X. CONSIDERAÇÕES FINAIS
Mestre de Cerimônia
10.1. Convido todos para cantarmos o Hino Riograndense. 

(Execução do Hino Riograndense)
XI. ENCERRAMENTO

Presidente da Câmara

11.1. “Não havendo nada mais a ser tratado, dou por encerrados os trabalhos da presente Sessão Solene, a próxima Sessão, em caráter ordinário, será hoje, às 14h. Obrigado pela presença.” Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficil Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx SCRZ/scrz
SCRZ/SCRZ
